



Zeomineral *Astalife*

Supliment nutritiv pentru întărirea și menținerea sănătății sistemului imunitar



Supliment nutritiv în formă de capsule care conține beta glucan, astaxantină și extract de sămburi de grepfruit.

1. Beta glucan este o polizaharidă care se găsește și în natură, deosebit mai multe subtipuri în funcție de faptul că câți atomi de carbon se leagă de moleculă. Se găsește în peretele celulelor plantelor, fungilor și bacteriilor. Se folosește în primul rând pentru întărirea și stimularea sistemului imunitar. Deoarece în prelucrarea ei joacă un rol important macrofagii și alte celule ale sistemului imunitar, după ce o administrăm, sistemul de apărare al organismului primește o energie atât de puternică, încât învinge mai ușor bolile, și rezistă mai bine la infecții. Cu ajutorul acestei substanțe se poate întări cu succes și sistemul imunitar al bolnavilor cronici, al persoanelor expuse la stres timp îndelungat, și al persoanelor tratate cu chimioterapie sau radioterapie. Este eficientă în tratarea unor anumite tipuri de tumori. Celulele macrofage, care prelucrează beta glucan, secretă niște substanțe, care activează leucocitele dotate cu receptor CR3 și le dă capacitatea de a distruge celule tumorale marcate cu markerul identic. Poate îmbunătăți starea persoanelor, care suferă în boli dermatologice cronice (de exemplu eczemă, dermatită atopică). În cazul persoanelor, care suferă de hipercolesterinemie beta glucanele obținute din extract de drojdie pot reduce nivelul de colesterol în așa fel, încât inhibă absorbția colesterolului din alimente.



Zeomineral *Astalife*

Supliment nutritiv pentru întărirea și menținerea sănătății sistemului imunitar

2.Astaxantina (extract din alga Haematococcus): Stimulează activitatea limfocitelor și celulelor citotoxice naturale. Ajută la menținerea integrității membranelor celulare și participă în procesele de producere a energiei ale mitocondriilor. Reduce riscul lezării ADN -urilor. Este cel mai puternic antioxidant natural din lume!

3.Sâmburii de grepfrut: Componentele eficiente ale sâmburilor de grepfrut contribuie la menținerea echilibrului țesuturilor și organelor corpului. Vitamina C contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar, la reducerea oboselei și epuizării, și la protecția celulelor împotriva stresului oxidativ. Are efect de alcalinizare asupra organismului. Experimentele clinice au confirmat faptul că este eficientă împotriva unui număr de 800 de viruși și bacterii și 100 de tipuri de fungi. Conține în cantități mari vitamina C și vitamina E, bioflavonoide. Datorită efectului său antioxidant neutralizează radicalii liberi, distruge membranele citoplasmei factorilor patogeni.

Doza zilnică: 2x1 capsule. Ambalajul conține: 60 de capsule.

